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Notas jm, 2 PROVA . 02/12/2016 - Duragao: 120 mmut?aderno de
MeSposta Portantes: Ag informagées solicitadas da capa do io deve ser
o d""ﬂﬂ'_l Ser todas preenchidas. A prova de Iabol'at6;
resolvida nos @Spagos da propria folha desta prova-

Um?;?:ctfz Lf3,5 Pontog
adrada com 0,30 m de lado e pesando 122 N é articulada 0' ,i
m

de ta| for,
ma . ;
NO plang do g::egsde " Novimentar liviemente em sua borda superior,
5 0. Um jato de agua com 0,02 m de diametro atinge a

Placa com
POSica 9 mis no Centro da placa Quando esta se encontra na
14 h Vertical. Determine: —
« I, or . i k BT
e veﬁ quue deve ser aplicaga Na placa para que ela se mantenha T/
cal. Justifique as simplificagées. R r—’-——

1.2. Aincling
livrementecéo da placa com a vertical quando a placa puder se mover
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2° Questio (3,0 Pontos)
Um filme de 6leo com massa especj

pressao atmosférica sao despreziveis.

entre o filme de éleg e O ar é desprezivel. . etangulares para
a e utilize sistema de coordenadas cartesianas r

Adotar o plang zx indicado na figur
desenvolver as equagses aplicando hipéteses simplificadoras e condigées de contorno.

Pede-se:

apresentando as hipéteses

simplificada. (1,0 ponto | ¥
N quantidade de movimento linear (Navier-Stokes) explicitando as
que permitem obter uma forma literal simplificada. (1,0 ponto)

2.2. Escreva a equacao diferencial da
hipéteses e condi¢des de contorno . ’
2.3. Determinar literalmente expressao para o perfil de velocidade na pelicula de éleo. (1,0 ponto)

Sé&o dadas equacdes em sistemas de coordenadas cartesianas:

d , Apvx) , APVy) apv,) _ 0
o ox oy cz
(52 =) =2

ov Ny &
D(atx”" x VT a

: de cima para
fica p e viscosidade dinamica p escoa 'e”tamtznt;eo ocorre em
| infinita. Considere que o escoamento deste oleo_ocorre_S =

baixo paralelp 3 um i 2

: : a parede vertica - leo € h,

movimento laminar, incom ressivel, e em regime permanente. A espessura da pehgula 3§ﬁ296es na

Constante na dire¢do do €Scoamento. O éleo se desloca apenas por efeito da grawda e ?0 e
Considere, também, que a tensao de cisalhamen

; . Sleo,
2.1. Escreva a €quacdo da conservagido da massa diferencial aplicada ao escoamento g‘de Igeral
€ condicbes de contorno que permitem obter expressdo

Ar
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2.1 'h-*-_ﬂi-btboﬂ{m*m-dﬂr-rr i
B e ey
da tubulecio) Para resclvieio ¢ prece lancar mao de wm procesfiment .
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W, = S0 KW = 0000W. [0,3 pt]

T Q9% % 08 »
Ty = —

2.3, Para que nio haja cavitagio 6

[yer grifioo, letnos NPSHy = 4.8 m.
4 NMPSH,, sabendo que a sucgio da

Nl

A presséico de wapor, P, & dada no
copnncio dm eneegin aplicada entre os

e, v ey = 1,0,
po oV
S5 o =l <p- En
ps V3 _ 1o
“y 2!,]' i |
W

5 = .33 m/s e

Lok worreler oy U =

£ ¢ s (f‘r'-’ +x,): -

1 3000

0.0407 = 82 45

= 80,1% [0,4 pt

eciso que NPSHp = NPSHg.

‘.I,FI_ pti
somba é o ponto 2, é dado por
pa V& pu
SHp = == 4 =% — =—,
O O

e
smuncindo, e os termos resto i’ wer obtidos

somtos 0 e 2 Helnbrnn.dﬂ e wsar | s hmolutas nes

E e —it a’ﬁ +ﬂ) (ILI | | ;
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i,'r’
- i -I—‘é-é e 0.3 pt

+ %o (,r X + Ky) % [
po = 100000 Pa, substituimos < NPSHp > NPSHy
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